

СОЗДАНА ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ АРЦАХЦЕВ, ЖИВУЩИХ В АРМЕНИИ

15 сентября в Министерстве юстиции Республики Армения была зарегистрирована общественно-политическая организация "Армения - Арцах".

Как сообщил корреспонденту "Свободной Прессы" председатель правления организации, доктор физико-математических наук Ленсер Агаловян, ядро организации составляют интеллигенты родом из Арцаха, постоянно проживающие в Армении. Правление состоит из 60 человек, его президиум - из 17 представителей научной и творческой интеллигенции, неравнодушных к судьбе своей Родины. "Армения - Арцах" считает своим важнейшим де-

лом консультации властям Армении и НКР.

"Наша главная цель - это поиск справедливого решения проблемы Арцаха, которое по вине нынешних властей Армении, к сожалению, постепенно заходит в тупик. Сегодня перед Арцахом встала угроза его раздела, для предотвращения которого общественно-политическая организация "Армения-Арцах" стремится к достижению признания НКР в качестве независимого государства", - сообщил Л.Агаловян. Он добавил также, что для достижения своих целей организация намерена создать отделения во всех районах Армении, где проживают арцахцы.